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CITTA DI
VENEZIA

Area Economia e Finanza
Settore Gestione Patrimoniale e Programmi di Federalismo Demaniale-Culturale
Servizio Assegnazioni e Gestioni Contrattuali Attive e Passive

Oggetto: AVVISO PUBBLICO 2/2024 PER L'ASSEGNAZIONE DI SPAZI PRESSO L'IMMOBILE DI
PROPRIETA’ COMUNALE DENOMINATO EX HERION “"DEPOSITO"” SITO IN GIUDECCA, CAMPO S.
COSMO 624/625 PER LA REALIZZAZIONE DI AZIONI FINALIZZATE A FAVORIRE LO SVILUPPO
DI IMPRESE INNOVATIVE. Nota riscontro quesiti.

Con la presente nota, riscontrando alcuni quesiti posti in relazione al bando in oggetto, si comunica
quanto di seguito:

QUESITO:

E’ possibile presentare offerte per piu di uno spazio, nel caso si voglia solamente un ufficio ma
"concorrendo" per diversi spazi.

Nel caso si possano "opzionare" piu spazi, va compilata un'istanza per ogni spazio "opzionato" ? Oppure si
possono indicare in serie nell'istanza?

RISPOSTA:

Il soggetto proponente dovra presentare un’unica istanza di partecipazione nella quale,
eventualmente, indichera gli spazi di interesse in ordine di preferenza.

QUESITO:

Nel caso si possano "opzionare" piu spazi, come vanno formalizzate le offerte economiche per ciascuno
degli spazi? in un unico documento riportante la lista di spazi con le relative offerte economiche o con un
distinto documento d'offerta per ogni ipotetico ufficio opzionato?

RISPOSTA:

All'interno della Busta “C - Offerta Economica”, l'istante inserira un unico documento nel
quale, eventualmente, saranno elencati gli spazi in ordine di preferenza con accanto, per
ciascuno, la relativa proposta economica.

QUESITO:
Non ho potuto partecipare al sopralluogo del 22/10 in quanto mi sono accorto tardi del bando in oggetto.

C'e la possibilita di un secondo sopralluogo? E’ possibile partecipare comunque al Bando?
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RISPOSTA:

Come previsto dall'art. 6 dell'Avviso di gara pubblicato in data 04/10/2024, affisso sia all'Albo
Pretorio che divulgato nel sito istituzionale dell'Ente, I'attestazione di avvenuta presa visione
del luogo & condizione indefettibile per la partecipazione.

~

Visto che il sopralluogo era fissato per la giornata del 22/10/2024, non e possibile, per
I'osservanza dei principi di imparzialita e pubblicita dell'azione amministrativa, fissare altra
data.

Il Dirigente
dott.ssa Veronica Rade
[documento firmato digitalmente]



